

“退党中心”招牌震撼大陆民众

全球退党的服务中心



汲庆能参加退党集会。

汲庆能是通过劳务输出从中国前往日本工作的青年男子。在日本工作一段时间后，又辗转多个国家，最终抵达美国。究竟是什么原因让他义无反顾地走上这段艰辛的旅程呢？

01

奔向自由 义无反顾

从中国大陆来到日本，汲先生每天观察民主制度下的日本，多党制和开放信息环境，这与中国的一党专制独裁对比有很大的不同。他反思自己，“如果我要不出来，可能我还是一个小粉红，在国内我对共产党的邪恶没看清楚，只觉得在国内活得很压抑，这种压抑来自哪儿也说不清楚。”

汲先生在走线美国这段艰辛的旅程中一直在焦虑、茫然，他说，“每次在路上走不动、无助的时候，我们会想到那句很讽刺的话，‘回头看看你背后有一个中共在统治的强大的祖国’。一想到这句话，我走不下去就要再回到被中共压迫的那个地方，我会很崩溃，想到这儿，我内心就充满了动力，所以无论如何要坚持走下去。”这种追求民主自由的信念让他一步步走到了美国。

让汲先生坚定走上这条路的另一个原因，是他的父亲在疫情期间不幸去世。当时由于限制人们出行自由，父亲不能第一时间去就医，延误了治疗，导致大面积脑梗塞。汲先生说，“前一天他跟父亲说话还好好的，才几天就被告诉说准备后事，他心里面压得有点接受不了，打击是很大的。”

悲痛与无奈中，汲先生不禁问：“这种结果是谁造成的？一大堆乱七八糟的规矩，这个码、那个码要求的很严厉，需要急诊，却不能及时就医，耽误了最佳救治时间，这完全是因为中共的不人道政策造成的。”

这种以国家利益凌驾于人权之上的行为，让汲先生彻底失望。他知道，如果不离开，未来还可能遭遇更多这样的事情。

当汲先生踏上美国土地的那一刻，内心禁不住激动万分，感慨万千：“冒著生命危险走到了民主自由之地，内心一直憧憬着这片土地，真得非常不容易，但很值得。”汲先生用“精神救赎”形容这次经历，认为这不仅仅是逃离中共统治，更是实现了对自由的追求。

02

退党中心 国人精神的救赎

他回想来到纽约法拉盛的第一天，第一次看到“退党中心”那个招牌，就感觉“哇！好刺激啊”，之前从来没有看到过这种字样，这要是在中国那还了得，所以对他的冲击很大。当时他就想到退出这个作恶、独裁、专制的邪党，坚决要跟这个邪党划清界限，这也是自己道德和精神上的一种觉醒。

前不久，汲先生在纽约《九评共产党》20周年集会现场公开退出中共党、团、队，还领取了“三退”证书，他表示，中国人肯定要跟中国共产党划清界限的。

来到海外，对比世界民主体制跟中共体制是截然不同的，他感叹，“民主国家它是保护弱者，但在独裁国家的弱势群体一点没有尊严，弱者不仅是韭菜，说白了就跟畜生一样。”

汲先生认为，在现行体制下，中共的问题几乎不可能改变。“那些所谓的有权势者，在社会中作恶却不受惩罚，而普通百姓只能忍受压迫。”

他特别感谢海外有退党中心这个平台，“可以让我们自由的发出内心的声音，告诉更多的人去曝光中共的丑恶，希望百姓认清真相，他们苦难的源头就是中共邪恶的独裁统治。每一个人应该用一点点力量去改变、解体中共独裁，不然中共会更加肆无忌惮去疯狂地迫害人民。”

汲先生相信中共政体解体之后，建立新的民主体制，好日子会到来。“因为中共这个贼船本身就是邪恶的，早晚会翻掉。”

他还补充说：这些话，自己只有在脱离中共的魔爪后，才能大胆、毫无恐惧地表达出来。汲先生也由衷地高兴，自己能站在民主自由的土地上，为自由发声，为不公发声，为那些在中共高墙内不敢说话的人民发声！

退党（团队）方法

1. 请拨打全球退党服务中心电话：
001-866-697-6570
热线电话：001-702-873-1734
2. 请翻墙登录退党网站在线办理“三退”：
santui.tuidang.org。全球退党服务中心“退党（团队）证书”被美移民官认可。
3. 用海外邮箱发送电子邮件至
tuidang@tuidang.com。
4. 也可把“三退”声明写在纸上贴出去，有条件时再上网声明。

注：中共对退党热线做了手脚，电话接通后有录音告知：“这是空号，请不要打这个电话。”请别上当，不要挂电话，很快就能接通，请相互转告。